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                                                                                                                               k 2. točki  
                                                                                                                              23. seje MS MOL 
 
 
Zadeva: Svetniško vprašanje: Konkretni ukrepi za zagotavljanje zdravstvene oskrbe na primarni 

ravni in namera prodaje stavbe ZD Polje 
 
 
Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL (Uradni list RS, št. 31/21 – uradno prečiščeno 
besedilo) posredujem sledeče svetniško vprašanje in prosim za pisni odgovor. 

Zagotavljanje osebnega zdravnika na primarni ravni je temeljna pravica občanov in odgovornost tako 
države kot lokalne skupnosti. V zadnjih letih opažamo vse večje težave pri dostopu do osebnih 
zdravnikov, zlasti na območjih, kot je Zdravstveni dom Polje, kjer je po informacijah iz medijev prišlo do 
množičnega odhoda zdravnikov in posledično izrazitega zmanjšanja dostopnosti osnovnega 
zdravstvenega varstva. Prav tako se pojavljajo resne informacije o morebitni prodaji stavbe ZD Polje, kar 
dodatno povzroča zaskrbljenost med prebivalci. 

Zato vas kot mestni svetnik/svetnica odločno pozivam k jasnim odgovorom na naslednja vprašanja: 

1. Kakšni konkretni ukrepi so bili v letih 2022 do 2025 sprejeti s strani MOL za izboljšanje 
dostopa do osebnih zdravnikov, posebej na območjih, kjer je ta dostop najbolj ogrožen (npr.  
ZD Polje)? 

2. Kakšna je trenutna strategija MOL v sodelovanju z Zdravstvenim domom Ljubljana za 
zagotavljanje osnovnega zdravstvenega varstva? 

3. Ali so informacije o načrtovani prodaji objekta ZD Polje točne? Če da, kdo vodi ta postopek, 
s kakšnimi nameni in kakšno stališče je pri tem zavzela MOL? 

4. Kako bo MOL zagotovila, da bodo prebivalci  ČS Polje in ČS Sostro in okoliških naselij še 
naprej imeli dostop do zdravstvene oskrbe v neposredni bližini, kot jim to zagotavlja 
zakonodaja in Ustava RS? 



 

Zdravstvena oskrba mora biti ljudem dostopna tam, kjer živijo. Zato pričakujem jasna pojasnila in 
konkretne zaveze, ne le splošnih navedb. Prebivalci MOL imajo pravico do varne, kakovostne in dostopne 
zdravstvene oskrbe – in od odgovornih pričakujemo, da jim jo zagotovijo. 

 
                                                                                                 Maruša Babnik, l.r. 
                                                                                                         Mestna svetnica 


